

## Junta Directiva Comunicado de Acuerdo



Para efectos de dar cumplimiento y ejecución a lo resuelto por la Junta Directiva del Instituto Costarricense de Pesca y Acuicultura, la Secretaría Técnica remite el presente Acuerdo, el cual establece:

ACUERDO N°.

AJDIP/ 278-2013

## Considerando

- 1- Presenta la Directora Xiomara Molina Ledezma, moción para trasladar la sesión del viernes 26 de julio para el próximo martes 23, ello en razón del día feriado por la celebración de la Anexión de Guanacaste, lo cual hace que el viernes quede encajonado.
- 2- Escuchada la Directora Molina Ledezma, y por considerarlo procedente, la Junta Directiva, **POR TANTO**;

SESION ORDINARIA 41-2013

## Acuerda

- 1- Trasladar la sesión ordinaria inicialmente programada para el viernes 26 de julio, para celebrarla el día martes 23 de los corrientes.
- 2- Acuerdo Firme 19-07-2013

Cordialmente;

Firmado digitalmente

Lic. Guillermo Ramírez Gätjens Jefe Secretaría Técnica Junta Directiva

Responsable de Ejecución

Junta Directiva

cc./ Presidencia Ejecutiva- Auditoría Interna- Asesoría Legal

